



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO TURIZMA I SPORTA**

DOKUMENT ZA SAVJETOVANJE

2. 2. 2024.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Programa javnih potreba u sportu na državnoj razini za 2024. godinu

Ministarstvo turizma i sporta provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu programa javnih potreba u sportu na državnoj razini za 2024. godinu.

Člankom 68. stavkom 1. Zakona o sportu („Narodne novine“, broj 141/22) propisano je da Republika Hrvatska potiče vrhunski sport, zdravstveno usmjerenu tjelesnu aktivnost, školski i akademski sport, parasport i sport gluhih te sportske aktivnosti djece i mladih kroz financiranje javnih potreba u sportu na državnoj razini.

Sredstva za financiranje javnih potreba u sportu na državnoj razini osiguravaju se u državnom proračunu Republike Hrvatske iz općih prihoda i primitaka, iz prihoda od igara na sreću sukladno propisima kojima se uređuju igre na sreću te iz ostalih izvora financiranja.

Namjena i raspodjela sredstava za financiranje javnih potreba u sportu na državnoj razini pobliže se definiraju programom javnih potreba u sportu na državnoj razini koji donosi čelnik tijela državne uprave nadležnog za sport.

Cilj financiranja programskih aktivnosti javnih potreba u sportu na državnoj razini u 2024. godini vezan je uz ostvarivanje općih ciljeva Nacionalnog programa športa 2019. – 2026. („Narodne novine“, broj: 69/19) te mjera Provedbenog programa Ministarstva turizma i sporta za razdoblje 2021. – 2024. godine.

Cilj ovoga savjetovanja je upoznavanje zainteresirane javnosti s Programom javnih potreba u sportu na državnoj razini za 2024. godinu te će Ministarstvo razmotriti sve konstruktivne primjedbe i prijedloge koje pridonose kvalitetnije izrađenom dokumentu.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu programa javnih potreba u sportu na državnoj razini za 2024. godinu provodi se putem portala eSavjetovanja. Savjetovanje je otvoreno do 4. ožujka 2024. godine. Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni, a izvješće o provedenom savjetovanju zajedno s Tablicom prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi bit će objavljeno do 4. travnja 2024. godine.

Temeljem predloženog teksta izmjena Programa i vaših prihvaćenih prijedloga izradit će se konačni tekst Programa.